

Letiště Leoše Janáčka Ostrava opět překonalo historické maximum počtu cestujících

14.1.2026 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Uplynulý rok se stal pro letiště Leoše Janáčka Ostrava přelomovým - poprvé od zahájení provozu odbavilo více než půl milionu cestujících. Celkem letišťem prošlo 506 201 pasažérů, což představuje meziroční nárůst o 3 procenta.

Největší počet cestujících směřoval do Egypta, Turecka, Řecka, Španělska, Bulharska a Velké Británie. Mezi pět nejvytíženějších destinací patřily Antalya, Marsa Alam, Hurghada, Londýn a Burgas.

Rok 2025 přinesl také rozšíření nabídky destinací. Cestující mohli využít dvě nové linky do Španělska - pravidelné lety do Girony s leteckou společností Ryanair a charterové lety do Barcelony se společností Smartwings. Významnou novinkou bylo rovněž prodloužení provozu oblíbených spojení do Girony a Málagy na celoroční bázi, tedy i v zimní sezóně.

Současně se letiště zaměřilo na zvyšování komfortu cestujících. Rekonstrukcí prošel Business salonek, jehož kapacita byla navýšena, modernizováno bylo také bistro ve veřejné části odletové haly. V reakci na rostoucí zájem cestujících bylo rozšířeno parkoviště.

„Překročení hranice půl milionu cestujících je pro nás obrovským úspěchem a potvrzením, že se Letiště Ostrava dlouhodobě rozvíjí správným směrem. Děkujeme všem cestujícím za důvěru i našim partnerům za spolupráci. Naším cílem je i nadále rozšiřovat nabídku destinací a zvyšovat kvalitu služeb,“ uvedl Martin Šturala, generální ředitel Letiště Ostrava, a.s.

V oblasti nákladní dopravy bylo v uplynulém roce přepraveno 19 463 tun zboží, což představuje meziroční pokles o 13 %. Nákladní linky směřovaly do významných logistických center - pravidelně do Lipska (DHL) a Kolína nad Rýnem (UPS), dále pak do Ulánbátaru, Taškentu, čínského Hangzhou a kazašské Almaty. Novinkou je spojení s belgickým Lutychem.

„Pro rozvoj kraje i cestující je dobrou zprávou, že ani do budoucna se letiště nechystá zpomalit. V tomto roce v letovém řádu přibudou tři nové charterové destinace - albánská Vlora, turecký Izmir a španělská Almeria. Pokračovat budou pravidelné linky do Málagy, Girony poblíž Barcelony, Londýna a Varšavy, odkud je zajištěna návaznost do destinací po celém světě. Od začátku února se nabídka rozšíří také

o lety do egyptských letovisek Hurghada a Marsa Alam, postupně budou přibývat další oblíbené turistické destinace,“ sdělil Radek Podstawka, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro dopravu.

Důležitou novinkou bude také zahájení provozu nového dopravce Air001, díky čemuž se navýší počet letů do již operovaných destinací.

Letiště Leoše Janáčka Ostrava tak potvrzuje svou roli významné dopravní brány Moravskoslezského kraje i celého regionu.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_letiste-leose-janacka-ostrava-opet-prekonalo-historicke-maximum-poctu-cestujicich-25211